Nora BK

SommarRally 10 2022-07-04

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang Namn MID Klubb
1 2 214 63.69 Helen Uliczka - Ann-Christin Ahlstrém 31853 31274 Lindesbergs BS - Orebridgen
2 6 209 62.20 Allan Oberg - Anders Falling 90229 60126 Nora BK - Orebridgen
3 9 207 61.61 Johan Karlsson - Dan Allvin 32229 23982 Orebridgen - Hallefors BK
4 5 206 61.31 Gunnar Dybeck - Tomas Persson 9929 13449 Nora BK
5 4 181 53.87 Jan Olsson - Kjell Abrahamsson 64502 61459 Nora BK
5 12 181 53.87 Dick Andersson - Hakan Persson 12411 12948 Nora BK
7 16 176 52.38 Rolf Molin - Karl-Gunnar Magnusson 82476 10376 Nora BK
8 10 169 50.30 Agneta Strang Abrahamsson - Lennart Bengtsson 61460 25815 Nora BK
9 15 167 49.70  Mikael Hallin - Irene Haberger 4053 55643 Lindesbergs BS - Nora BK
10 8 165 49.11 Berit Jonsson - Hakan Elensky 42639 42650 Nora BK
11 11 159 47.32  Hijordis Andersson - Asa Lindberg 46845 20366 Lindesbergs BS - Nora BK
12 1 153 45.54  Per Eliason - Sten Nilsson 83479 10142 Lindesbergs BS
13 13 148 44.05 Gudrun Eriksson - Birgit Pettersson 46749 64081 Lindesbergs BS
14 3 128 38.10 Birgitta Jonasson - Stina Gottliebsson 93937 53995 Lindesbergs BS
15 14 119 35.42  Anne-Marie Thell - Lena Berglind 59527 34901 Nora BK - Lindesbergs BS
16 7 106 31.55 Brittmarie Forsberg - Roger Thynell 20923 52632 Nora BK
1 4105 Bésta kontrakt 2 #1096 Bésta kontrakt 3 496543 Bésta kontrakt
Nord v7 7NT N =1520 Ost v 64 34 O =-140 Syd v KD96 INT S =1520
Ingen + ED109863 NS + 10765 ov ¢ EK
#Kn96 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
4 D76 4943 N 12136 1213 4 Kn87532 #E N456 46 4 Kn102 D87 N 1310131213
v K105 vDKn98432 S 12136 1213 v KKn v 10987 S 45646 v73 v Kn542 S 1310131213
+75 ¢+ Kn4 010610 2 + DKn984 088797 410752 # Kn963 002010
#107542 &3 V10610 #EK102 D74 V88797 #9875 #Kn2 V02010
& EKKn82 4 KD4 + EK
vE6 v ED532 vE108
+ K2 + EK3 + D84
#EKDS8 #Kn5 +«KD1064
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
16 1 7¢ N= &3 1440 140 00| 8 9 2NS-1 a2 -100 140 0.0| 6 13 7NS= «9 1520 140 0.0
14 3 6NS+1 v5 1020 11.0 30|14 3 24 V= v6 -110 110 3.0 1 3 6NS+1 &9 1020 9.0 5.0
15 2 6NS+1 &2 1020 11.0 30(16 1 24 V= v6 -110 110 3.0| 9 10 6NS+1 &9 1020 9.0 5.0
5 12 64 S= v5 980 80 60| 5 12 24 V+1 ©vA -140 80 6012 7 6NS+1 ¢2 1020 9.0 5.0
7 10 3NS+4 &2 520 40 100(13 4 2NS-2 a5 -200 50 9.0|16 2 6NS+1 ¢5 1020 9.0 5.0
8 9 3NS+4 &2 520 40 10015 2 2vS-2 a2 -200 50 9.0|15 4 6NS= 9 990 4.0 10.0
11 6 3NS+4 &5 520 40 100( 7 10 3v S-4 2 -400 20 12.0| 8 11 3NS+4 &J 520 2.0 120
13 4 3NS+3 &4 490 00 140(11 6 34DV= ¥v6 -530 0.0 140(14 5 44 N+2 6 480 0.0 14.0
4 & EKKn9 Bésta kontrakt 5 4 ED753 Bésta kontrakt 6 » EK963 Bésta kontrakt
Vast vED42 7NT N =2220 Nord v 9873 2NT O =-120 Ost vK3 34 S =140
Alla + K3 NS .7 ov + 1086
»K106 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT
46 4107543 N 1213111213 4 K94 4 Kn106 N4 4454 4 Kn7 a2 N8 3396
v 1075 v Kn9863 S 1212111213 v K10 vED64 S 44554 v EKn9865 v 1042 S 83396
+ 8764 ¢ D95 010210 ¢+ KD632 ¢ Kn8 0897738 ¢E9 ¢KKn7532 0O 4 9 9 4 7
#DKn873 &- V10210 #E93 *K874 V8972838 #K32 #Kn76 V49947
4 D82 482 » D10854
vK v Kn52 v D7
¢ EKn102 + E10954 +D4
#E9542 #652 »D854
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 7NN= v6 2220 140 00| 1 5 3NV-1 a2 50 100 40| 2 4 24 N+1 v2 140 11.0 3.0
1 3 6NN+1 3 1470 80 6.0 9 12 3NV-1 a2 50 100 40| 7 14 34 S= vA 140 11.0 3.0
8 11 6NN+1 v3 1470 80 6.0(10 11 3NV-1 43 50 100 40| 9 12 34 N= *7 140 11.0 3.0
9 10 6NN+1 v3 1470 80 60|13 8 3NV-1 a5 50 100 40|16 3 34 N= v2 140 11.0 3.0
12 7 6NN+1 v6 1470 80 6.0(16 3 3NV-1 3 50 100 40| 1 5 34 N-1 v2 -50 4.0 10.0
15 4 6NN+1 vJ 1470 80 60| 2 4 3NV= *Q -400 20 12.0|10 11 44 N-1 v2 -50 4.0 10.0
14 5 6NN= v8 1440 20 120| 7 14 3NO= 43 -400 20 12013 8 44 N-1 vT -50 4.0 10.0
16 2 4v N= a5 620 0.0 140(15 6 3NV= *Q -400 20 12015 6 44 N-2 v2 -100 0.0 14.0
7 4863 Basta kontrakt 8 4« D10 Basta kontrakt 9 47654 Basta kontrakt
Syd v 9863 64 V =-1430 Vast v K83 34V =-110 Nord v10 54 O =-650
Alla + D54 Ingen + E10632 ov + DKn84
»876 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
4 E54 4 DKn972 N23412 4 EKn952 &K8 N46 756 4 EK102 4 DKn93 N18411
vD2 v KKn4 S23412 vE107 v Kn4 S46756 v K62 v ED98 S18411
+ EK2 ¢ Kn109 O 11108 1211 +K 498754 097687 ¢ 75 +102 O 105 9 118
#K10952 #E4 V 11108 1211 #K1073 #9642 V976187 #EK42 #D108 V 105 9 118
4 K10 47643 48
vE1075 v D9652 v Kn7543
+ 8763 ¢ DKn + EK963
#DKn3 »E8 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 64 V-1 v3 100 140 00| 2 6 24V-1 v3 50 13.0 10| 3 7 4aV= vT -620 120 2.0
8 15 44 V= v3 -620 120 20| 8 15 14 V-1 ¢ A 50 13.0 10|11 14 44 V= vT -620 120 2.0
11 12 3NV+1 ¢4 -630 10.0 40| 1 7 2vS-2 a2 -100 90 5.0|15 10 44 O= vT -620 12.0 2.0
2 6 44 V+l ¢4 -650 70 7.0|16 4 2¢ N-2 &K -100 90 50| 4 6 44 V+1L T -650 6.0 8.0
3 5 4aV+l ¢4 -650 70 7.0]|10 13 3sV= vK -110 50 90| 9 1 44V+l ¢Q -650 6.0 8.0
1 7 3NV+2 &9 -660 40 100(14 9 3&V= *A -110 50 9.0[12 13 44 O+1 ¢K -650 6.0 8.0
14 9 44 V+2 ¢4 -680 1.0 13.0|11 12 3v S-3 +K -150 20 120| 2 8 3NV+2 +38 -660 20 12.0
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16 4 44 V+2 3 -680 1.0 13.0| 3 5 4vS+4 +K -200 00 140(16 5 3NV+3 vT -690 0.0 14.0
10 a7 Basta kontrakt 11 «D10 Basta kontrakt 12 # EKD92 Basta kontrakt
Ost v K104 6NT O =-1440 |Syd v KKn973 ANT S =430 Vast v52 5NT N =660
Alla ¢ Kn43 Ingen ¢+ Kn4 NS ¢ 753
#Kn109852 & ¢ v o NT +D1042 & ¢ v o NT #1085 & ¢ v & NT
a4Kn92 #EKD10654 N 6 4 5 1 1 4 Kn98642 & K7 N8 7 9 5 10 410853 4Kn6 N 118 6 1111
vED5 ¢32 S64511 vE v 10862 S87 9510 v 87 vKDKn10964 S 118 6 1111
¢+ EK9 +862 O7 8 8 1212 +98 ¢ E10732 045373 ¢ KD1092 +6 0246 22
#EK74 43 vV 7 8 8 1212 #Kn965 *E3 V45383 *76 #Kn43 V24622
483 «E53 a74
v Kn9876 v D54 vE3
+ D1075 + KD65 + EKn84
+D6 *K87 #EKD92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 5 7NV-1 LN 100 140 00(16 6 4y N= oK 420 140 00|16 6 3NS+1 8 630 140 0.0
2 8 44 0+2 £Q -680 110 3.0| 3 9 44V-2 +J 100 120 20| 3 9 44 N= +6 620 11.0 3.0
9 1 464 0+2 #Q -680 110 3.0| 4 8 4v N-1 #A -50 9.0 50|12 15 44 N= ¢ A 620 11.0 3.0
3 7 3NV+3 &J -690 80 60 5 7 2¢5S-1 vA -50 90 50| 5 7 3NS= v8 600 8.0 6.0
11 14 64 O= v8 -1430 4.0 10.0(12 15 INS-2 a2 -100 50 9.0|13 14 44S= v8 130 6.0 8.0
12 13 64 O= *7 -1430 4.0 10013 14 INS-2 Ly -100 50 90| 1 11 3v0-2 A 100 3.0 110
15 10 64 O= v6 -1430 40 100 1 11 34 V= +J -140 1.0 13.0{10 2 4¢vDO-1 #A 100 3.0 11.0
4 6 6NV= *] -1440 0.0 140(10 2 24 V+1 ¢ -140 10 130| 4 8 5#S-1 v8 -100 0.0 14.0
13 & E752 Bésta kontrakt 14 4763 Bésta kontrakt 15 s E Bésta kontrakt
Nord vK 3v O =-140 Ost v DKn8 34 S =140 Syd v E8542 64 V D -6 1400
Alla ¢+ ED762 Ingen + D6 NS + K86
#1043 & ¢ v & NT #EKD92 & ¢ v & NT *EK76 & ¢ v o NT
486 « KDKn N4 7 485 495 10 N9 5596 « KD63 # 109872 N9 11127 11
vDKn1075 vE843 S47 485 vEK103 v9764 S95596 vKn vD973 S 9 11127 11
493 +1085 086 957 ¢ Knl1097 ¢ EK542 018811 +32 ¢+ D1074 042161
#ED96 #Kn85 V86957 *764 #1053 vigsgi1lil #D108432 #- V42161
410943 « EKDKn842 « Kn54
v 962 v52 v K106
¢ KKn4 +83 ¢ EKn95
*K72 *Kn8 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 12 4v V-2 s A 200 140 00| 6 8 44 S+1 vA 450 120 20| 5 11 4y N+1 4 650 14.0 0.0
5 9 24S= vQ 110 100 40(11 3 44 S+1 ©vA 450 120 20| 3 13 4v N= aT 620 10.0 4.0
6 8 24S= vQ 110 100 4.0(13 1 44 S+1 ¢ 450 120 20| 6 10 4y N= aT 620 100 4.0
13 1 24 S= vQ 110 100 40|16 7 24 S+1 ©vA 140 80 6012 4 4vyN= oT 620 10.0 4.0
4 10 34 S-1 vQ -100 6.0 80| 2 12 44 S-1 +*J -50 40 100(14 2 4vy N-1 T -100 50 9.0
11 3 34S-2 vQ -200 3.0 110 4 10 44 S-1 vA -50 40 100(16 8 4y N-1 *7 -100 50 9.0
14 15 34 S-2 vQ -200 30 110 5 9 44S-1 vA -50 40 100 7 9 59y N-2 T -200 2.0 12.0
16 7 44 S-3 vQ -300 0.0 140(14 15 54 S-3 vA -150 0.0 140(15 1 7¢vy N-3 T -300 0.0 14.0
16 4 EK75 Basta kontrakt 17 4 EKn98 Basta kontrakt 18 aD Basta kontrakt
Vast v Kn2 44 N =420 Nord v K96 ANT N =430 Ost v 86 4v O =-420
oV + D105 Ingen + E85 NS ¢+ Kn4
#EKD3 & ¢ v & NT »E85 & ¢ v & NT #KDKn106542 & ¢ v & NT
» 102 D43 N9 7 6 109 2105432 «D7 N9 79 7 10 2K1084 &E73 N9 4354
v 109 v D87654 S 96 6 108 vD vE7542 S97 97 10 vD7543 vE1092 S9 4354
¢ E9874 ¢ KKn2 0466 34 ¢ DKn972 + 106 036453 ¢ K97 ¢ 10863 04 9 107 6
#Kn752 #6 V466 34 *102 *«KD97 V36453 &E *97 V 49 108 6
» Kn986 » K6 # Kn9652
v EK3 v Kn1083 v KKn
463 + K43 ¢ ED52
10984 #Kn643 »83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 44 N= *6 420 120 20(15 3 3NN+1 «9 430 140 00| 4 14 44N-1 vA -100 120 2.0
6 10 44 S= *A 420 120 20| 4 14 3NN= v2 400 120 20| 7 11 44N-1 vA -100 120 2.0
12 4 44 S= vT 420 120 20| 6 12 24DV -2 #A 300 100 40(15 3 5&#N-1 vA -100 120 2.0
3 13 44 S-1 vT -50 50 90| 1 2 3v0O-3 4 150 70 70|16 9 3vV= *K -140 8.0 6.0
14 2 44 N-1 v7 -50 50 9013 5 2NN+1 K 150 70 70| 1 2 3vV+l «Q -170 4.0 10.0
15 1 44 S-1 vT -50 50 9.0| 7 11 INN+1 2 120 3.0 11.0| 6 12 3v V+1 &K -170 4.0 10.0
16 8 44 S-1 vT -50 50 90|16 9 2NN= v2 120 3.0 110(183 5 3vV+l «Q -170 4.0 10.0
7 9 3NS-2 vT -100 0.0 140| 8 10 3NN-1 v2 -50 0.0 140| 8 10 5# N-2 vA -200 0.0 14.0
19 » EKn8732 Basta kontrakt 20 « Kn10872 Basta kontrakt 21 « E106 Basta kontrakt
Syd v K8 54 N =450 Vast v43 2NT O =-120 Nord v Kn1095 4¢ O =-130
oV ¢ EKn7 Alla ¢ E87 NS ¢ EKn7
*K4 & ¢ v & NT »D76 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
» K94 5 N 5 107 1110 «ED964 «K3 N4 4754 « KD « Kn732 N4 3654
v D107 v Kn954 S 49 6 108 v 105 v EKn8 S 44754 vD762 ¢3 S 43654
¢ 42 ¢ K865 082522 +1052  # DKn96 09 95 8 8 +D65 ¢ K10943 09 107 8 8
#DKn1062 #E953 V82622 *EK4 #Kn953 V89586 #KD84 #E76 vV 9 107 8 8
« D106 a5 #9854
vE632 v KD9762 v EK84
+D1093 ¢ K43 +82
*87 #1082 #Kn53
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 11 44 N+2 ¢5 480 140 00|16 10 44DV-2 v4 500 140 00|15 7 1vyN= *A 80 14.0 0.0
1 4 44 N+1 6 450 100 40|14 6 4e4V-2 v4 200 120 20| 9 13 INV= vl] 90 120 20
2 3 44N+l ¢6 450 100 40| 2 3 3NO-1 vK 100 70 70| 2 5 3sV= v] -110 100 4.0
5 15 44 N+1 ¥5 450 100 40| 5 15 3NO-1 v6 100 70 7.0| 8 14 INV+1 vJ -120 70 7.0
8 12 24 N+3 v5 200 6.0 80| 8 12 3NO-1 ¥K 100 70 7.0|16 11 INV+1 vJ -120 70 7.0
16 10 INN+3 ¢5 180 40 100 9 11 3NO-1 K 100 70 7.0 3 4 2NV+l vJ -150 3.0 11.0
7 13 34 N= 45 140 10 130| 1 4 3NO= vK -600 1.0 13.0|10 12 INV+2 vJ -150 3.0 110
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14 6 34 N= v5 140 1.0 130 7 13 3NV= a2 -600 1.0 130| 6 1 INV+4 &T -210 0.0 140
22 « EDKn74 Basta kontrakt 23 4 K3 Basta kontrakt 24 +« D96 Basta kontrakt
Ost v 643 44 S D -3-500 Syd v E98 4v S =620 Vast vE 6NT N =990
oV ¢ 762 Alla ¢ E743 Ingen +Kn76
»64 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT #K87432 & ¢ v & NT
4985 & K6 N36 373 4 E109874 & Knb52 N 116 106 9 4 K8 & Kn32 N 129 6 1112
v KKn10852 vD9 S36373 vKnl043 vK7 S 116 106 9 vKnl092 876543 S 129 6 1112
+10 ¢+ KD94 O 106 106 7 +10 +DKn8652 O 2 6 3 7 3 ¢+ D952 + 1043 013711
#K103 #EKN982 V 106 106 7 &76 D3 V26373 #Kn95 #10 vVi3711
41032 « D6 4 E10754
vE7 v D652 v KD
¢ EKn853 + K9 ¢+ EK8
&D75 &#KKn542 &ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 24 N= vQ 110 140 00| 1 8 3NN= *2 600 80 6.0|/10 14 6NS= *2 990 140 0.0
8 14 3v V-1 s A 100 120 20| 3 6 3NN= +5 600 80 60| 1 8 64 S= vJ 980 120 20
2 5 34 N-2 vQ -100 80 60| 4 5 3NN= +Q 600 80 6.0 9 15 3NS+3 v3 490 9.0 5.0
6 1 34 N-2 vQ -100 80 6.0 9 15 3NN= a3 600 80 6.0|11 13 3NS+3 vJ 490 9.0 5.0
9 13 44 N-2 vK -100 80 6.0/10 14 3NN= +Q 600 80 60| 4 5 44S+2 v 480 6.0 8.0
16 11 3v V= a A -140 40 100|111 13 3NN= a2 600 80 60| 7 2 3NS+2 vJ 460 3.0 11.0
3 4 4v V= *2 -620 20 12.0(16 12 3NN= a2 600 80 6.0|16 12 3NS+2 vJ 460 3.0 11.0
10 12 49y V+1 @A -650 00 140| 7 2 4eV-1 *T 100 0.0 140| 3 6 64 S-1 vJ -50 0.0 14.0
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